Urcéi, zda je dany prevod jednotek spravné, ¢i chybné.

Rozsvit’ Ozobota zelené, pokud je dany prevod spravny, ¢ervené, pokud je prevod chybny.

300 g = 0,3 kg

3,4 t = 340 kg

2,4 q =240 kg

2,08t =2080 kg

800mg=0,8¢g

spravny prevod

2,6 t = 260 kg

2000 mg =2 kg

400 mg = 0,4 kg

9g=0,9kg

50kg=0,5q

chybny pfevod

805 g = 8,5 kg

6,8 g =6 800 mg

2 600 kg = 26 q

3200 kg =0,32t
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Urcéi, zda je dany prevod jednotek spravné, ¢i chybné.

Rozsvit’ Ozobota zelené, pokud je dany prevod spravny, €ervené, pokud je pievod chybny.

300 g = 0,3 kg

3,4 t = 340 kg

2,4 q =240 kg

2,08 t = 2 080 kg

800mg=0,8¢g

spravny prevod

2,6 t = 260 kg

2000 mg =2 kg

400 mg = 0,4 kg

9g=0,9kg

50kg=0,5q

chybny prevod

805 g = 8,5 kg

6,8 g =6 800 mg

2 600 kg = 26 q

3200 kg = 0,32 t
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